

大家好，今天来为大家解答股市24涨跌看k线图这个问题的一些问题点，包括24h涨跌也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [7月24日，上证指数重挫，全线暴跌，下周一会怎么走？](#)
2. [9月24日，星期四，上证指数暴力杀跌，形成双底，明天会涨吗？](#)
3. [如何从K线图走势中发现超级主力建仓？](#)
4. [今天股市放量上涨，明天11月24日星期二，股市会怎么走？](#)

7月24日，上证指数重挫，全线暴跌，下周一会怎么走？

在昨天的问答里，我已经说过，虽然午盘V形反转，看似强势，但绝对是诱多，非常不妙，今天是周末，大盘在几大利空重压之下大幅跳水，这是在我预算之中的，各位可连起来看我近几天的问答。

下周一怎么走？今天出逃这么凌厉，下周会不会继续大跌呢？这是大家都关心的问题。

绝不会！理由是大金融今天跌得很透，几大银行已经跌到这一波的起点，再下去就姓熊了，这是各方所不能容忍的，只要银行到底下垫着，指数就跌不下，当然，科创板还在下跌的开始，连带着次新板块压力颇大，军工行情延续强势是板上钉钉的，这么大的事不利用就不是A股了，不过会是个股轮动行情，选得不好也会挨一、二天套。

牛市结构是无忧的，不过这么多年，A股有个铁定的习惯，其实大家都明白，只是不愿多想，就是留着缺口很难受，但又很难一下子回补，因为有很多场外的资金在等着缺口补掉马上进场抄底，大资金要么早就在里面的，要么必须等缺口补掉才好放心，换你有大钱也会这么考虑吧？但等得人越着急它越是磨磨叽叽不想补，这就是博弈。

没有出来的，就不必动了，我觉得这一波会先创个新高然后才下来补缺，现在的操作其实非常容易，我在前天的问答里说得非常确定，3300上面卖，3200下面买，留部分底仓不动。

9月24日，星期四，上证指数暴力杀跌，形成双底，明天会涨吗？

目前是下午3点，截止收盘，上证指数收跌1.72%，资金流出219亿，从板块上来

看，基本上无一幸免，都非常惨。不过，有一点值得注意，今天并没有跌破3220点，这里是个很关键的点位，今天最低点是3221点，相当于形成了一个双底。

如果明天能够有效站稳，那么短期反弹就会来临。从技术层面来看，有3点可以看出。分别从上证指数15分钟K线、30分钟K线和60分钟K线都呈现了一个大的W底部。

另外一方面，今天并不是由于蓝筹板块带动的杀跌，而是来自于市场本身的调整。那么，说明证券板块的走势目标对整体影响并不大，所以，还是看上证指数自身的恢复。从这几天的调整来看，虽然趋势已经破坏，但是，技术性需要反抽。

尤其是明天是周五这样关键性的节点，我认为，明天如果能够站稳3220点，那么，上方压力位会在3250点附近。

所以，综合来看，明天会涨。不过，我觉得也只是短暂的反弹，这里可能会有反复。

如何从K线图走势中发现超级主力建仓？

这个问题有些片面，技术分析中没有万能的“圣杯”，技术分析的原则是利用量、价、时、空综合分析判断，单纯靠看K线图的走势是没有办法发现主力建仓的。

下面为大家提供几个判断主力资金建仓的要点：

①主力资金体量大，建仓时间长，因此要有大格局，不能只盯着几根K线分析。

主力资金体量越大建仓时间就越长，并且主力资金为了降低建仓成本也会不断在底部区间来回震荡，量价关系呈现出量增价平的形态特征。

②结合趋势和空间位置判断主力资金建仓动作。

主力资金建仓一定是在股价有了较大跌幅之后，绝对不可能刚刚把筹码出掉，短时间内就立马在出货价附近再把筹码接回来。股价跌幅至少要在50%以上，下跌周期越长越好，这样上方筹码才会大部分割肉，主力才有向上拉升的盈利空间。其次，既然主力资金进场就一定会扭转原来下跌的空头趋势，盘面上可表现为中长期均线开始掉头向上。

③主力资金建仓的局部K线特征表现为：阳多阴少、阳聚阴散、阳高阴低（涨放量跌缩量）。

④可以辅助指标来判断主力建仓迹象。

希望以上内容能够对大家有所帮助，欢迎大家留言评论，需要“主力建仓指标”的朋友们，可以关注我，回复“建仓轨迹指标”。

今天股市放量上涨，明天11月24日星期二，股市会怎么走？

今天股市放量上涨，明天11月24日星期二，股市震荡整理，小幅回调为主。

A股三大指数今日集体收涨，沪指收盘上涨1.09%，收报3414.49点；深成指上涨0.74%，收报13955.28点；创业板指上涨0.72%，收报2686.36点。盘中个股涨多跌少，涨幅9%以上的个股58支，跌幅9%以上的个股八只。

上证经过两个多月重新站上了3400点的整数关口，离前期高点3458已经近在咫尺。指数上看走势很漂亮，但盘中内容并不像指数表现的那样，上涨的股票仅仅略多于下跌的股票，接近跌停的股票也有八只，给人有指数失真的感觉，个股分化比较明显。这个现象就不太好，大盘涨，但赚钱效应并不太好，就会造成市场的犹豫，从而制约指数的继续上涨。创业板指数仍然没有修复前期下跌的势头，上涨比较犹豫，早盘在大盘上涨时甚至翻绿，盘中表现并不强势。深圳指数走势和创业板差不多，但个股表现略微强一点。成交量九千五百亿，量能放大比较明显，如果要维持继续上涨，就需要维持在这个量附近，要突破前高，最少要上万亿才有机会。最近启动的板块，大多数都属于资源板块，今天用煤炭股板块来激发市场热情，这些板块的持续性比较差，投机性比较差，很难激发市场的热情，而且还占用了市场大量的多头资金。继续上涨，还需要成交量的继续配合，而且要激发有想象空间和股价空间的科技板块的崛起，不然市场热情无法激发，上涨就没有持续性。

目前三大指数走势良好，没有风险，但有指数失真的嫌疑，明天避免不了小幅的回调。近期的策略是轻大盘重个股，盘中很多个股表现相当不错。仓位至少保持在三层以上至六成，不轻易去追高，不要有风险较大的想法，绝对不要看空行情。前期的高点有压力，但并不代表大盘会大幅下跌，属于相对比较安全的操作时期。

关于股市24涨跌看k线图，24h涨跌的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。